

En Cádiz, al mes, Ptas. 1'50  
Provincias, trimestre « 5'00  
Número del día 10 céntimos:  
Anuncios á precios módicos, con extensa circulación; por insertarse en las ediciones que en gran número se reparten gratis.

# LA INFORMACION

PARA LOS OBREROS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA

## BASES

Este periódico se publica todos los días menos los festivos, repartiendo además, gratis una edición á los obreros.

Oficinas:  
Beato Diego de Cádiz, n.º 6  
Talleres, en la misma casa.

## LA ASOCIACION

Constituyen las asociaciones las más firme palanca del progreso en nuestra actual época.

Las necesidades cada vez más crecientes de la vida moderna, en todos los distintos ramos de la actividad humana, son ya tan complejas y de tan gran magnitud, que hay imposibilidad de ser acometidas y realizadas por un hombre solo.

En la gran industria véase a cada paso esa necesidad absoluta de la asociación.

Son tantos los factores a resolver, tantos los esfuerzos a desarrollar, que en todas esas empresas gigantescas, ya sean explotaciones mineras o ferrocarrileras, ya grandes industrias siderúrgicas, de filaturas, de productos de alimentación, de construcciones hidráulicas, metálicas o navales, se precisa absolutamente el concurso de gran número de voluntades, de un núcleo de inteligencias que abarquen y dominen las distintas fases del negocio, pues sería absolutamente inasequible a un solo cerebro, a una sola voluntad, atender y dirigir la explotación, industria o empresa.

La división de trabajo, cada día más preconizada para el desarrollo de la gran industria, reposa toda en este pensamiento de solidaridad, de multiplicación de inteligencias y voluntades bajo un pensamiento único que concierta y auna el trabajo individual.

Y lo que en el orden industrial y mercantil, es indispensable, resulta aún más necesario en el orden social y en los distintos regímenes políticos que integran la gobernación de los pueblos.

A las asociaciones recreativas se agregaron las carbonarias, ya casi desaparecidas, surgiendo luego las benéficas, las instructivas, de socorros mutuos, últimamente las obreras de resistencia, de patronos para los mismos y las gremiales para alcanzar colectivamente los beneficios y la defensa que para el individuo aislado resultan casi imposibles.

Bendito sea el derecho de asociación que tan óptimos frutos produce, y con tengamos todos los hombres de buena voluntad, en el afianzamiento necesario del principio de asociación, como medio único y necesario de conseguir con el trabajo colectivo el bienestar individual!

## D'ANNUNZIO SENTENCIADO

Ignoramos en absoluto, y lo confesamos de buena fe, si la campaña intervencionista de Gabriel D'Annunzio ha sido solamente lírica o exclusivamente práctica. Nuestras palabras no le ofendan.

Sólo si estamos en lo cierto al afirmar que la fogosidad de su decir y los encantos de su palabra han sido, si no causa total, por los menos parte de ella, para que el pueblo italiano, saliendo de su neutralidad armada, fuese decididamente a la guerra levantando la vieja bandera del irredentismo.

Haciendo un paralelo entre D'Annunzio y los que en España quieren francamente la intervención de nuestra patria en la actual contienda, al lado lógicamente, de los aliados, únicamente en esta comparación concedemos beligerancia a Blasco Ibáñez, y hablamos sólo en sentido literario: el autor de «Arroz y tartana», «Entre naranjos» y «Cañas y barro» puede codearse, se nos imagina que con ventaja para el español, con el que creó el «Inocente», «El triunfo de la

Muerte» y el «Fuego»; en las novelas del cantor de la Albufera y del poeta del Adriático resplandece con todo vigor el sol meridional, que igual alumbra las costas donde bogan los «peranza», en los que se canta con ritmo melancólico los dulces «stornelli», que los mares donde pescan las parejas del «bou» al tiempo que se escuchan los típicos «albaz».

Pero toda la literatura valiente del español y todo el decir dulce y bravo del italiano fueron por tierra; esfumáronse los amores, calláronse los cantos de amor, y a la pluma y la lira sustituyeron el discurso vibrante y el clarín guerrero.

Nosotros, como europeos, creemos que D'Annunzio ha tenido un éxito con su gestión intervencionista parecido al que tuvo como autor de «Phedra»; actual-estamos en el proemio, en el prólogo de la obra, y ya se escuchan protestas en los que han ido a esta función trágica pagándose su entrada.

Nosotros, que no tenemos, en buena hora lo digamos, concomitancia alguna con los actuales partidarios de la intervención; nosotros, que somos neutralistas convencidos, no por la pobreza de medios de España, que tanto equivaldría eso como a confesaros impotentes, sino por la inconveniencia absoluta para nuestra nación de ir a la guerra, ni a favor de nadie, ni contra nadie; nosotros, en fin, que conocemos el sentir de los españoles de buena fe, de los cándidos en política general cuanto avisados en la política de las minucias pueblerinas, creemos que vamos a dar una lección y un consejo en un relato auténtico de lo ocurrido en Italia con el poeta de la prosa febril, aquel a quien Schuré primero y Melchor de Vogüe después le llamaron la fiera intelectual del siglo XIX.

A la mayoría de los italianos no intervencionistas no hay quien les quite de la cabeza que D'Annunzio ha cobrado sus buenos miles de liras por su política fogosa, la que contribuyó a llevar al pueblo de Víctor Manuel a pelear con los austriacos en las riberas del Isonzo, y un periódico de Milán nos cuenta un caso que brindamos a nuestros conspicuos de la intervención, a esos que con sus discursos excitan a los inconscientes para que siguiera escarmentando en cabeza ajena, ya que la bondad ingenua de nuestro pueblo español no les ha hecho aún escarmentar en la propia.

Poco tiempo después de la declaración de guerra de Italia á Austria recibía el poeta italiano una lacónica carta, que debió dejarle sin tranquilidad, y que, de haberle llegado á su imaginación como llegó á sus manos, hubiera dado margen á un brillante cuento lleno de luz, de color, de amores y de odios, al resplandor de un sol de Mediodía del país de la religiosidad supersticiosa.

La carta es decisiva, lacónica, concisa, respirando rencor y anhelos de «vendetta». Dice así la misiva:

«Tú, que has arrastrado á Italia á una lucha injustificada; tú, que has llevado á que lo maten á mi único hijo, de cuya vida cobraste su precio; tú, hipócrita, que ofreciste en tu decir tu vida por la Patria italiana, debes cumplir con Italia como con Francia cumpliste.

Vístete de soldado y vete á la guerra á morir al lado de mi hijo, si no, el día que una bala atraviese el cuerpo de lo que más quiero en el mundo, una hoja de acero atravesará á su vez tu infame corazón.

Lo jura por la Santa *Madonna, Una madre.*

Si es cierto que Gaetano Rapagnetta, que así se llama el escritor cuyo pseudóni-

mo obscureció su verdadero nombre, cobró dineros por sus discursos fogosos, el miedo que él tan bien nos pinta en sus novelas acabará con su vida; si solamente el afán populachero su exagerado lirismo le llevó á cantar las glorias de la añeja política irredentista, ¡pobre poeta D'Annunzio!, renegará de su lira é irá á esconder su vergüenza y sus temores tal vez á una trinchera, donde estará más seguro ante los fusiles enemigos que en los pueblecillos de la costa adriática, en cada uno de los cuales verá siempre brillar al sol de fuego ó á la luna de plata el puñal de la «vendetta» de una madre italiana.

Como corolario de nuestro decir solamente queremos recordar un punto á los políticos intervencionistas, que no todo son flores; que tras los discursos fogosos, tras los aplausos delirantes, surge una sombra fatídica que, con su siniestra amenaza, hace trocar el orgullo en ansiedad temerosa, la satisfacción en cobardía inesperada, el cernirse de agua dominadora en indeciso volar de asustadizo murciélago.

Y si tú, poeta, que viniste á la vida material en medio del mar del que ahora eres el cantor, al decir tus elucubraciones patrióticas, al soñar con la conquista de Fiume ó de Trento, te creíste cerner sobre tu Italia como la reina de las aves, nosotros, pobres españoles que no queremos mal á tu Patria, y que á tí hoy te compadecemos de todo corazón, recordamos sin saber por qué unos versos del poeta nacido en el Trentino precisamente, del poeta patriótico de tu Patria, del cantor de las glorias italianas, que se llamó Giovanni Prati:

«¡Oh, qual destin t'aspetta  
aquila giov.netta!»

LEÓN DE TOLEDO.

Urberuaga de Ubiña.—Marquina (Vizcaya).—Aguas azoadas. Especiales para las enfermedades del aparato respiratorio.—Pídase memoria.

## Por Telegrafo

Madrid 30 (varias horas)

### Política y políticos

#### Informes de Dato

El Sr. Dato manifestó que había estado a visitarle el Sr. Soriano.

Fuá a pedirle hora para hacerle entrega de las conclusiones adoptadas por la conjunción republicana.

Le ha citado para mañana a las cinco de la tarde.

Ha recibido también las visitas de muchos diputados conservadores.

Según nos dijo, el Consejo de ministros de esta noche será muy breve.

Mañana a las diez y media se celebrará otro en Palacio presidido por S. M. el Rey.

El Sr. Dato ha sentido mucho no poder ir a Burgos, para asistir al homenaje a Alonso Martínez.

### Varias noticias

#### Suicidio

En Málaga se ha suicidado el funcionario D. Gregorio Fernández de Córdoba, disparándose un tiro de escopeta debajo de la barba.

Hallábase perturbado.

En carta al administrador de su dependencia dice que todos los documentos quedaban en orden.

## La guerra europea

Diez y siete espías han sido condenados en Bélgica por los alemanes.

Del fasilamiento de ocho de los reos dimos cuenta hace poco; de los restantes, fueron sentenciados tres á prisión perpetua, y los demás á penas inferiores.

Todos ellos dedicábanse principalmente á adquirir datos relativos á los movimientos de tropas alemanas, informes que transmitían á Maestricht (Holanda), donde se hallaba establecido el centro de espionaje.

Según parece, se encuentran repartidos en toda Bélgica numerosos agentes que entablan conversación con los soldados heridos ó con sus parientes, y que reciben cartas de los que se hallan en la línea de combate.

—A pesar de las rectificaciones oficiales, la prensa italiana persiste en ocuparse en la participación italiana en la campaña de los Dardanelos.

Aunque se desmiente la llamada á los Embajadores de Constantinopla en Roma persiste la anomalía de las relaciones italo-turcas, á consecuencia de los intentos de levantamiento en la Tripolitania, donde los emisarios turcos predicaron abiertamente la guerra santa.

—Ha comenzado el traslado á la frontera de Galitzia de un contingente de doscientos mil hombres que se habían concentrado en Odessa y Sebastopol.

Llevar numerosas baterías, recibidas recientemente.

—El vapor inglés «Lucero» ha sido torpedeado ayer a la altura de Belly Cotton por un sumergible alemán.

Salvóse la tripulación.

—Los alemanes cerraron las fronteras suizas por tres semanas.

Esto indica la importancia de los movimientos militares que se efectúan en Alemania.

—El gran cuartel general alemán dice:

En el teatro accidental, los franceses han amenazado ayer por medio de ataques nocturnos de infantería, las posiciones situadas entre Lema y Bethune, pero todas las tentativas han sido contenidas por la artillería alemana.

Durante el día, los franceses han atacado por cinco veces, las posiciones que los alemanes habían recuperado el 26 de Junio al Sudoeste de los Eperges.

Tanto esos ataques, como un avance nocturno hacia el Este de la Tranchee, estrelláronse ante los contraataques alemanes.

Al Este de Luneville y orilla del bosque, Les Remabois y al Oeste de Leintrey y Gonfroxon los ataques franceses efectuados por varios batallones, sólo han llegado á tocar nuestras vanguardias.

Los franceses han vuelto á sus posiciones bajo la acción de la artillería alemana.

Esta ha destruido ayer un puesto de observación instalado en la Catedral de Soisson.

Del frente oriental nada que señalar hay que tenga importancia.

En el frente del Sureste el ejército del general Linsingen ha derrotado á los rusos, persiguiéndolos en todo el frente, entre Haliacz y Chirlejow, más allá del sector de Gila-Lipa, en donde todavía queda entablada una lucha violentísima.

Más al Norte, las fuerzas austro-alemanas han tomado posiciones en la región de Kaimonka Prsemyslany, al Norte de Kamiocka.

Los rusos no aguardaron el ataque de los alemanes, sino que se retiraron á re-

taguardia del rio Bug y á espaldas del pueblo de Buz.

Los rusos han presentado batalla ayer al Norte y Noroeste de Nosty-Wieki (á 50 kilómetros de Lemberg) y al Nordeste y al Oeste de Uomasow, habiendo sido derrotado en toda la línea.

También en esta región los alemanes pisan tierra rusa debido esta presión á que los rusos han comenzado á evacuar las posiciones á orillas del sector Tarni-San inferior.

El periódico «Financial Vews» anuncia que en breve se hará un nuevo empréstito de guerra inglés, en el que se aplicarán más de 100.000 libras que están en poder de algunas entidades y proceden de secuestros efectuados en Inglaterra á Casas comerciales alemanas.

Dicen de Roma que es completamente inexacta la noticia contenida en uno de los partes austriacos, en la que se decía que los italianos trataban a los heridos austriacos con la mayor crueldad.

Esta afirmación no tiene el menor viso de verosimilitud, pues en la conciencia de todos está el alto espíritu que anima al Cuerpo sanitario italiano y su excelente organización.

La anterior noticia es hermana de aquella otra que decía que los garibaldinos habían arrasado las regiones por ellos ocupadas; noticias que por sí solas dan idea de la veracidad de algunas informaciones.

El periódico «The Times», publica un artículo en el que apoya vigorosamente los recientes artículos de «La Tribuna», de Roma, aconsejando á las Potencias de la Cuádruple inteligencia, que influyan sobre los Estados balcánicos, á fin de resucitar la Liga balcánica en interés del bien común, por estimar que esto es mejor que lanzarse en busca de ventajas individuales.

Cree además, que es necesario buscar un acuerdo entre estos Estados, para llegar á una acción común.

Así el problema balcánico resuelto, inspirándose en los principios de seriedad, paz y prosperidad en el Adriático y en Europa, se prestaría un señalado servicio á las generaciones futuras.

## NOTICIAS VARIAS

El señor administrador principal de Correos de esta provincia, cumpliendo órdenes de la Subdirección del cuerpo, dirige comunicación al señor gobernador civil, para que esta autoridad le ponga al corriente de todo lo relacionado con la detención y procesamiento del administrador subalterno y cartero de Grazalema, a fin de entablar la oportuna competencia con el juez de primera Instancia de Grazalema, para que se inhíba de entender en la causa, por existir una cuestión previa que compete a la administración.

El «Boletín Oficial» publicará anuncio de concurso para dotar a la estafeta de Correos de Alcalá de los Gazules, de local adecuado, con habitación, para el jefe de la misma, por el tiempo de cinco años, que podrán prorrogarse por la tática de uno en uno, y sin que el precio máximo de alquiler exceda de 550 pesetas anuales.

Las proposiciones se presentarán a los 20 días siguientes de publicado el anuncio.

Se anuncia por la alcaldía de Arcos de la Frontera, para su provisión, el cargo de inspector municipal de Higiene y Sanidad pecuaria, dotado con el haber anual de 1.500 pesetas.

La alcaldía de Alcalá de los Gazules anuncia para su provisión, la vacante de inspector municipal y Sanidad pecuaria.

El director gerente de la Sociedad anónima «Nuestra Señora del Carmen»,

domiciliada en San Fernando, para la explotación del negocio de automóviles para conducir viajeros entre los pueblos de la provincia, pone en conocimiento de la autoridad gubernativa, que a partir del día 1.º de Julio, establece un nuevo servicio de viajeros entre San Fernando, Chiclana, Conil (facultativa), Vejer y Barbate, sujeto al horario y precios que acompaña.

El señor alcalde de Setenil dirige comunicación a la primera autoridad de la provincia, en la que dice que negándose a continuar vendiendo trigo para el consumo público de la localidad, al precio de 35 pesetas los 100 kilos, los poseedores de dicha subsistencia, que aún les queda remanente de las cantidades que oportunamente declararon, y como esto pudiera originar un grave conflicto entre el vecindario, en evitación de ello, ruega a la citada autoridad se sirva autorizar al Ayuntamiento para proceder a la incautación de los depósitos de aquellos propietarios que opongan resistencia.

El pago de los haberes de Clases pasivas del corriente mes de Junio, tendrá lugar como de costumbre en esta Tesorería de Hacienda de 12 a 1 el primer día, y de 10 a 12 en los siguientes:

Día 1.º de Julio.—Montepío militar y civil, nóminas de Guerra, Marina, Trigo, Hacienda y Remuneratorios jubilados y cruces.

Día 2.—Retirados, nóminas de jefes y tropa.

3 y 5.—Todas las nóminas en general.

Día 8.—Pago de retenciones.

El tren exprés de ayer a la salida del Empalme arrolló a un hombre que se arrojó a la vía.

En el mismo tren lo llevaron a Sevilla en cuya Estación falleció.

Es joven.  
Se desconocen más detalles.

Enviamos nuestra más cordial enhorabuena a nuestro querido amigo y compañero don Adolfo Pascual Rapallo, por los exámenes brillantes hechos en el día de ayer en la Real Academia de Santa Cecilia por su hija la señorita Carmen Pascual Cerrillo, que obtuvo la nota de sobresaliente en el primer año de piano.

Al felicitar a tan buen amigo por el resultado lisonjero de los exámenes de su hija, no podemos por menos de hacer extensivo nuestro parabién a sus padres y a su profesora doña Trinidad Jiménez Vila de Carrillo.

De Barcelona llegó á nuestro puerto el vapor correo «Montevideo».

Trajo para Cádiz 12 pasajeros y hasta 102 en tránsito.

Por la tarde salió este buque para Cuba y Méjico conduciendo 161 pasajeros, de los cuales 70 embarcaron en Cádiz.

En el exprés de ayer llegó á Cádiz acompañado de su distinguida señora é hijo el Excmo. Sr. D. Julio Betancourt, ministro de la República de Colombia que ha sido en España, hoy electo en los Estados Unidos.

Marcharon los distinguidos viajeros en el vapor «Montevideo».

Para Larache y Arcila salió de madrugada el vapor «Canalejas».

Marcharon en dicho buque varios señores jefes y oficiales y 30 individuos de tropa de diferentes Cuerpos.

Por Real orden fecha 28 del corriente, se prorroga hasta 31 de Julio próximo, la adquisición en plazo voluntario, de las cédulas personales en todos los pueblos de esta provincia, á excepción de la capital y poblaciones asimiladas.

Navegación:  
Vapores correos de la Compañía Transatlántica.

El «Buenos Aires», salió el domingo 27 de Veracruz para Habana.

El «O. de Eizaguirre», salió el miércoles 30 de Santander para Bilbao.

El «Alicante», salió el domingo 27 de Singapore para Ilo-Ilo.

El «Fernando Poo», salió el mismo día de Colombo para Suez.

El «León XIII», salió el jueves 24 de Río Janeiro para Las Palmas.

## Consejo provincial de Fomento

Celebró esta tarde sesión el Consejo provincial de Fomento, presidiéndolo el comisario regio señor don José Luis de la Cuesta.

Asistieron los señores Izpisúa, Montserrat, Lannes, Pozuelo, Pérez, Gatel, Rodríguez Guerra, Formica y secretario señor Carbó.

Se aprobó el acta de la anterior.

Se acordó informar favorablemente la instancia de D. José Caballero Pérez pidiendo la habilitación de la playa de Bolognia para el embarque y desembarque de efectos de almadraba.

Se discutió la petición dirigida por el Consejo de Fomento de Lérida pidiendo al señor ministro de Fomento prohiba que en los mataderos públicos se sacrifiquen reses menores de cuatro años.

El Sr. Izpisúa estima que si la prohibición se refiriera al sacrificio de las hembras sería lógica, pero considera inoportuno prohibir el sacrificio de los machos.

El Sr. Lannes dice que a título de recomendación podía interesarse a los ganaderos que economizasen el sacrificio de las hembras.

El Sr. Cuesta opina que en los momentos actuales dicha medida aumentaría el precio de las carnes.

El Consejo acordó no aceptar lo propuesto por el Consejo de Lérida.

El secretario dió lectura a la Memoria premiada por la Asociación general de ganaderos del Reino sobre los concursos de ganado.

El Consejo quedó enterado de no poder la Diputación provincial de Cádiz destinar cantidad alguna para ayudar a las Juntas locales de defensa contra las plagas del campo, en los trabajos de extinción de la langosta, acordando comunicárselo al señor ministro de Fomento.

También conoció la exposición dirigida a Fomento por el Consejo provincial de Barcelona, solicitando se facilite nicotina como insecticida de determinadas plagas, acordando el Consejo cooperar a dicho fin.

Fueron aprobadas las cuentas presentadas por la Secretaría de los gastos ocurridos al Consejo durante el primer semestre del corriente año.

El señor secretario dió lectura a una instancia del presidente de la Cámara Oficial Agrícola de Villamartín, señor don José Lannes, para que se constituyan campos de experimentación y demostración agrícola y para la fundación de Sindicatos.

Se aprobó declarar que la idea del señor Lannes es excelente, prestando para hacer la práctica la cooperación posible, dirigiéndose al Consejo Superior de Fomento para este objeto.

Con esto se dió por terminada la sesión.

## Comisión Provincial

Celebró ayer tarde sesión la Excelentísima Comisión provincial, bajo la presidencia del Sr. D. Augusto Marengo.

Concurrieron los vocales Sres. Marqués de Méritos, Igueravides, Ruiz Tagle, Aguilar y Cuesta.

Después de leída se aprueba el acta de la anterior sesión y á continuación se tratan los siguientes asuntos:

Se lee un telefonema de D. Fermín Bohorques, excusando su asistencia por asuntos perentorios.

Recurso de D.ª Manuela Piña García, contra la cuota que le ha sido señalada en reparto por el Ayuntamiento de Arcos.

A propuesta del Sr. Igueravides, pasa el expediente á informe del Ayuntamiento, para conocer los bienes que posee la reclamante.

Recurso de Diego Marín González, sobre la cuota que le ha sido señalada en reparto por el Ayuntamiento de Zahara.

A informe de la Alcaldía.

Expediente con motivo de oficio de la Junta provincial de La Liga Marítima Española, que solicita que la Corporación coadyuve á las gestiones que cerca del Gobierno, practica para la construcción del Puerto de refugio en Tarifa.

Se acuerda dirigir solicitud al señor ministro y que ésta la apoye el diputado á Cortes por el distrito de Algeciras y los senadores de la provincia, á los cuales se instará para ello.

Expediente relativo á la petición de la señora condesa de Osborne, presidenta de la Junta de señoras, de la Casa de Huérfanas de San José del Puerto de Santa María, de que se conceda un regalo para la rifa que se celebra en Agosto en favor del citado establecimiento.

No pudiéndose acceder por falta de consignación, se le comunicará así la señora condesa, expresándole á la vez el sentimiento de la Corporación.

Expediente sobre subvención solicitada por la representación del Tiro Nacional en Cádiz, para el certamen que ha de verificarse en el citado mes de Agosto.

Como el anterior acuerdo.

Expediente con motivo de oficio del señor secretario de las conferencias de San Vicente de Paul, de La Línea, interesando se conceda un objeto para la tómbola de caridad que se ha de instalar en dicho mes en el Real de la Velada de la citada villa.

Como el anterior.

Cuentas de administración del presupuesto carcelarcelario de Arcos de la Frontera.

Quedan sobre la mesa.

Cuentas de suministro á los Establecimientos benéficos de Cádiz, en Mayo último.

Aprobadas.

Confirmaciones de ingresos en el Manicomio.

Aprobadas.

Cuentas de gastos carcelarios de los Ayuntamientos de Cádiz y Jerez.

Sobre la mesa, á petición del señor marqués de Méritos.

Recurso de don José y don Manuel Ruiz Ortiz, contra las cuotas que les han sido señaladas en reparto por el Ayuntamiento de Arcos.

Se aprueba el informe.

Precios medios de artículos de suministro á las tropas é institutos del Ejército en el mes actual.

Aprobados.

Expediente sobre el servicio de odontología en el Hospicio de Cádiz.

Se aprueba el informe en el sentido de que cuando sea necesario, se utilizaran los servicios de un profesor de la población.

Cuentas de bagajes del Ayuntamiento de Prado del Rey.

Sobre la mesa.

Se dá cuenta de la renuncia que del cargo de arquitecto provincial hace don José Romero Borrero, que opta por la de arquitecto municipal.

Acuérdase convocar un concurso para cubrir la vacante y que, mientras no se provea, el señor Romero continúe interinándola.

Por último, acuerdase celebrar sesión el día 7 del próximo mes de Julio, con lo que se dió por terminado el acto.

Trenes Cádiz, San Fernando

Salidas de Cádiz . . .	9:25	15	20:05
De 2.ª Aguada . . .	9:20	15:05	20:10
De San Fernando . . .	11:15	17:00	